

# 实力彰显品质 品质铸就诚信

**诚信宣言:**南京华育国际立足“让需要工作的人，成为工作需要的人”，依托国家Eduask工程，做真做实“订单实训”，已为近600名南京青年提供高薪就业机会，目前，有近40名南京订单实训生未结束实训已提前进入企业就业，真正实现“实力彰显品质，品质铸就诚信，诚信保障承诺”！

——南京华育国际



## 实力彰显品质

华育国际是中外合资联合打造的国际化大型教育集团，一直致力于高端IT实训，目前已为社会培养了近3万名优秀IT人才直输企业就业，赢得了政府、企业、实训生和家长的一致赞誉。

华育国际自2008年登陆南京以来，在中外合资打造下，将建成华东地区同行业中规模最大、设备最先进的高端网络实验室，凭借实用的教学理念、雄厚的师资力量、权威的品牌认证、先进的教学设备、高效的教学方法、全真的项目实战、完善的就业服务体系，不到一年时间，已成为华东地区规模最大、实力最强、口碑最好

Eduask工程“千企万人就业援助计划”在京启动的网络工程师实训基地。

## 3·15，核心是“诚信”

3月15日是中国特定的维护消费者合法权益的法定日。2009年的主题是“消费与发展”，但不论什么主题，都离不开两个至关重要的字——“诚信”。

在当前严峻的就业形势下，作为国内外巨资联合打造的国际化大型教育集团，历时九年，华育国际一直以“让需要工作的人，成为工作需要的人”作为自己的宗旨，独创以实训为导向、以就业为目标的新型人才培养模式——“订单实训”的人才培养模式。华育国际不仅在全国建立了近50个实训基地，还与680

家国内外企业建立了订单委培的合作关系，成功培养了近3万名IT技术人才进入企业，真正实现“订单实训”的所有承诺。

## 做实“订单实训”，是责

“订单”：华育国际与企业签订定向委培协议，根据企业的需求，安排课程设置。企业需要什么样的人才，华育国际就培养什么样的人才，学员毕业即可进入企业工作。

“实训”：指以项目实战带动教学，以案例贯穿整个实训过程，带领学员一起做企业项目。在实训中，学员更能全面掌握规范的企业化工作流程和丰富的项目经验。

“订单实训”是华育国际独创的一种以实训为导向、以就业为目标的新型人才培养模式。华育国际企业关系部每月深入上百家大中型IT企业调研人力资源需求情况，然后按照企业的人才需求特点和趋向，定向招收学员，学员入学即签订就业协议，实训合格后直接进入企业工作。另外，华育国际对学员实行公司化管理，并通过就业力提升课全面提升学员的职业素养，使学员在实训期间即成为合格的准职业人。

2006年，华育国际联合中国保护消费者基金会，共同创办了“华育国际教育消费保证基金”。2007年3月15日，双方再度携手，首创“教育消费第三方诚信机制”。华育国际“教育消费保证基金”的设立无疑是提高IT培训质量、净化IT培训市场的“质量与诚信宣言”。

## 诚信保障承诺

华育国际的每一步，从严格的实训人员筛选，到实训过程中的师资、硬件的到位，到最终的订单就业，一直遵循“诚信”、“品质”这个立足点。迄今为止，已有近40名南京订单实训生实训未结束就已提前进入大中型企业就业。

今年的3·15即将到来，南京华育国际将3月定位为“华育国际诚信月”，在诚信月内，南京华育国际将会通过多种方

式向南京市民全面展现华育国际的实力、品质、承诺，引领教育培训行业的诚信风貌！

华育国际3·15诚信月内，欢迎南京市民来南京华育实训基地参观，并请各界人士积极参与监督并提出的宝贵建议！

## [新闻链接]

Eduask工程“千企万人就业援助计划”在京启动

2009年，华育国际Eduask工程2009“千企万人就业援助计划”在京启动，工业和信息化部人才交流中心职业教育处处长李宁、微软教育培训事业部大中华区总经理林元宏、SUN中国区首席教育官张璇、Autodesk中国区拓展经理吴新仪等嘉宾参与此次启动仪式。华育国际总裁张大力在发布会上致辞中指出：华育国际Eduask工程开展近3年来已经为社会培养了3万多名掌握实用技能的优秀IT人才，并通过华育国际完善的就业体系实现了成功就业。今年，解国家所难，急社会所需，华育国际整合9年来的优势资源，推出了“Eduask工程2009千企万人就业援助计划”，将通过一系列援助举措（包括就业补贴、免费实训名额等），帮扶、选拔万名待业者、大学毕业生进入就业援助计划中，以准职业人的身份参加岗前实训，进而顺利实现就业。

诚信宣言



**Eduask  
华育国际**

# 南京启动 专项就业援助

## 针对待业者、大学毕业生

解国家所难，急社会所需，华育国际整合9年来的优势资源，联合1000家企业推出“Eduask工程2009千企万人就业援助计划”，通过一系列援助举措为待业者、大学毕业生提供专项就业援助。此计划于3月正式在南京地区实施。

该计划得到了工业和信息化部人才交流中心、微软（中国）、SUN、Autodesk、人力资源和社会保障部《职业》杂志社等政府部门、知名企业、行业权威媒体的鼎力支持，并由中国保护消费者基金会全程监督，中国平安投保。

**申请条件：**28岁以下待业者、大学毕业生，热爱网络，有志从事IT行业，有无基础均可。

**就业流程：**电话报名申请→笔试面试筛选→短期岗前实训→合格直输企业工作(起薪2-5万元/年)

**南京及周边地区待业者、大学毕业生加入，均有机会获：**

- 1千至1万元的就业奖金
- 专项就业补贴

笔试面试合格，符合条件可直接上岗。

**申请热线：400-621-9896**

地    址：中山路129号 华育国际（金陵中学南50米）

**咨询电话：84726399/6499**